

辨植物、赛花令、夜游探秘植物园

合肥植物园2019夏令营招募启动

星报讯(记者 范梦琪) 夏日假期已过大半,一直在兴趣班、培优,没有时间出去浪?小朋友在合肥就能度过简单快乐、充实有意义的暑假一日啦!合肥植物园2019夏令营即刻启动招募,只需购买植物园门票就能参团!

对植物园来说,最美的季节是八月,有蝉鸣,有荷香,夜里还有百千盏“荧光灯”指引路程……在这里,夏令营老师将引领孩子们开阔眼界、塑造价值观、历练胆识和社交能力、教孩子学会尊重和适应不同的环境。来植物园夏令营,开启一段深度自然体验旅,收获不一样的暑假!

大自然是一个无界的教室,是孩子心中的理想世界。一起走进新扩建开放的合肥植物园,百

花争艳,虫鸟翩飞,夏景美不胜收。植物园科研科普中心的老师带领孩子们去探求大自然的奥秘。小朋友们还将通过自然游戏,扮演“小书童”,接兑“植物飞花令”闯关夺将。夜游植物园,你体验过么?去发现有趣的夏季星空、倦鸟归巢、夜间植物知识,以触觉、听觉、味觉、视觉体验自然,从而引发对大自然的探索精神及好奇心,更多精彩,等待你自己去发现!

活动日期:8月23日

集合地点:合肥植物园游客中心

注:本次夏令营,无需家长陪同,孩子单独参营。(门票费用自理)每期15人即可开营,名额有限!关注植物园微信平台,可留言报名。

寻找十大最美旅游情侣活动启动

星报讯(记者 范梦琪) 旅行可以让我们看到很多美景,但最美的风景却在彼此的眼里,8月7日~10月7日,中国爱情主题景区联盟,“为爱奔跑 寻找2019十大最美旅游情侣”主题活动浪漫上演,黄山翡翠谷(情人谷)景区化作见证人,记录你和“Ta”的爱情之路。

即日起,搜索关注“黄山翡翠谷风景区”微信公众号,找到“为爱奔跑”活动H5页面,在活动页面写下你和TA的“三行情书”,标记你们最想去的旅游景点。分享活动链接到朋友圈或微博,邀请好友为您的留言点赞。最终点赞人数最多的前66名,将有机会获得惊喜礼品。

点赞最多者将获得“最浪漫真爱奖”9999元现金大奖;“最甜蜜陪伴奖”2份,奖品为华为手机;获得“最时尚旅游奖”的30位获奖者可以获得1年内11个景区门票全免的惊喜福利;还有33份最可爱清新奖的精美纪念礼包等你来拿。

品游滁州·文旅有道 “四色”旅游绘就醉美滁州

星报讯(记者 张贤良) 山水人文交相映,醉美滁州入画来。近日,由滁州市文化和旅游局主办的“品游滁州·文旅有道”线下采风活动圆满结束,一批全国知名作家、专家学者、旅游达人、美食达人以及长三角地区旅行社代表,前往滁州各重点景区采风探访,发现滁州生态之美、风景之美、人文之美。

记者了解到,本次采风活动,众位名家沿着精心规划的线路,且歌且行。除了著名的琅琊山景点,还走访了中国农村改革发源地——中国十大名村之一的凤阳小岗村,以及凤阳明皇陵、韭山洞、吴敬梓故居、南谯非遗小镇、明光八岭湖、来安池杉湖湿地公园等景点,滁州的秀丽山水和厚重历史文脉引发了众位名家的创作热情。此外,活动还

通过“‘趣’滁州,分享您在滁州的故事”主题征文活动及“发现滁州美好”主题摄影大赛来征集展现滁州文旅的文章与摄影图片,全方位展现滁州之美,打造滁州文旅新品牌。目前,两项大赛的作品正在火热征集中。

滁州,素有“形兼吴楚、气越淮扬”“儒风之盛、夙贯淮东”之誉,湖光山色秀美,既富江南美景,又有淮左秀色,旅游资源丰富。“一山一亭、一书一文、一帝一村”,组成了滁州文旅的亘古光辉;以明文化遗存、琅琊山名胜古迹为代表的“古色”旅游、以小岗村为代表的“红色”旅游、生态“绿色”旅游、山水“蓝色”旅游共同绘就了“醉美滁州”的美丽画卷。

顺丰护航“徽蟹”走出去

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 为助力“徽蟹”走出安徽,直达餐桌,顺丰速运徽蟹行业解决方案推介会16日在安徽宣城举办。

今年顺丰在全省设置了百余个揽收点,6个大闸蟹集散中心,投入了6台大型移动冷库、7台全自动打包机等设施。此外,顺丰还自行投入超过16台支线冷链车,同时在集散中心设置“空调房”,保障徽蟹存储的温度,保证徽蟹全程冷链中转,冷链运输。另一方面,顺丰开通高铁、航空、冷链车直发、大巴等多种运输方式,进一步确保时效。在南京建设大闸蟹分拨中心,利用南京的航空资源快速将徽蟹送达客户手中。据悉,今年,顺丰将在安徽各产区根据客户的层次提供不同阶段的电商培训,计划开展10场。

星U选 市场星报官方商城上线啦!

中秋好物 为您优选!

http://xbux.queguyougou.com

手机浏览器输入网址即可进入商城

